



Роман "Мастер и Маргарита" впервые был экранизирован в 1971 году польским режиссером Анджеем Вайде. Затем фильмы и сериалы по культовому произведению Михаила Булгакова снимались в Италии, Югославии и России. Теперь же им вдохновились и голливудские кинодеятели.

Право на экранизацию романа у наследника Булгакова Сергея Шиловского недавно пожелала выкупить компания Stone Village Production, принадлежащая продюсеру Скотту Стейндорфу. Сергей с радостью согласился, объяснив это тем, что ни одна из существующих киноверсий "Мастера и Маргариты" его не устраивает, а доверить детище своего знаменитого родственника он может исключительно голливудским профи. Что ж, его надежды имеют все шансы быть оправданными. Об этом можно судить хотя бы по тому, что предполагаемый бюджет фильма составит более 100 млн долларов, а главные роли в нем смогут исполнить такие именитые актеры, как Натали Портман, Николас Кейдж, Анджелина Джоли и Брэдли Купер.